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第１回ハラスメント調査特別委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和２年６月26日（金）午後３時45分 

２ 閉会日時 令和２年６月26日（金）午後３時51分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       １番 永徳 省二君   ２番 大森 進次君   ３番 佐藤  武君 

       ５番 光成 良充君  １１番 松田  勲君  １３番 福木 京子君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      主    査  細川 伸也君 

      主    事  松尾 康平君 

７ 協議事項 １）委員長、副委員長の互選について 

８ 議事内容 別紙のとおり 
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              午後３時45分 開会 

○議会事務局長（元宗昭二君） ただいまからハラスメント調査特別委員会の委員長、副委員

長の互選を行っていただきます。今現在、委員長、副委員長がともにいませんので、この場合

は赤磐市議会委員会条例第10条第２項の規定によりまして、年長の委員が委員長の職務を行う

とあります。この中で最年長である福木委員に委員長の職務をお願いしたいと思います。よろ

しくお願いします。 

○臨時委員長（福木京子君） それでは、協議事項１番目、委員長の互選について、互選の方

法は、赤磐市議会会議規則第126条では、単記無記名投票または指名推選ということになって

おりますが、皆さんの同意がいただけるようであれば、指名推選で行いたいと思います。 

 どんなでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（福木京子君） それでは、これから暫時休憩して、被指名人を決めたいと思い

ます。 

午後３時47分 休憩 

              午後３時47分 再開 

○臨時委員長（福木京子君） 再開します。 

 それでは、指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思いますが、ご異議ございま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（福木京子君） 異議がないようですので、委員長が指名することに決定しまし

た。 

それでは、佐藤武委員を委員長に指名いたします。 

 ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（福木京子君） 異議がないようですので、委員長に佐藤武委員が決定いたしま

した。以後の委員会の議事進行を佐藤武委員長にお願いいたします。 

〔委員長交代〕 

○委員長（佐藤 武君） ただいま委員長に選任いただきました。初めてのハラスメントの調

査特別委員会ということで、皆様方の御協力をいただいて、短期決戦で事実解明に努めてまい

りたいと思いますので、よろしく御協力お願いします。 

それでは、副委員長の互選について、委員長の互選と同様に皆さんの同意がいただけるよ

うであれば指名推選で行いたいと思います。 

ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○委員長（佐藤 武君） それでは、これから暫時休憩して、被指名人を決めたいと思いま

す。 

午後３時49分 休憩 

              午後３時50分 再開 

○委員長（佐藤 武君） 再開します。 

 それでは、指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思いますが、ご異議ございま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（佐藤 武君） 異議がないようですので、私委員長が指名することに決定いたしま

した。 

それでは、松田委員を副委員長に指名いたします。 

ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（佐藤 武君） 異議がないようですので、副委員長に松田委員が決定いたしまし

た。 

 一言どうぞ。 

〇副委員長（松田 勲君） いろいろありますけど、しっかりみんなで取り組んでいい議会に

していきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

○委員長（佐藤 武君） それでは、これでハラスメント調査特別委員会を閉会します。 

 お疲れさまでした。 

 

              午後３時51分 閉会 


